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Til: Afdelingsbestyrelsen / suppleanter 

Fra: Formanden 

Den: 17. november 2022 

Sag: Referat fra bestyrelsesmøde den 14/11 2022 

 

 
D A G S O R D E N . 

 

 

1. Opdatering efter beboermødet 

2. Deltagere på bestyrelsesmøderne 

3. Diverse info, breve o.l. fra formanden 

4. Info fra bestyrelsesmedlemmerne 

5. Eventuelt 

 

1. Flere utilfredse beboere, som ikke har det ok med at der kun er 3 i 

bestyrelsen, det er som om de ikke mener at bestyrelsen kan varetage 

vores interesser, det må vi så arbejde på. 

2. Vi blev enige om at de 3 i bestyrelsen indkaldes til møder. Referat 

sendes også til suppleanter, og sættes på opslagstavle i mellemgang 

ved tørrerum/kontor. 

3. Vi er nødt til at holde styr på at selskabet for lavet de aktiviteter, som 

står på markvandring og i vores budget, og det der er vedtaget på 

beboermøde, her lidt om hvad vi har af ting: 

a. Bestyrelsen har besluttet at når et projekt startes op herude på 

Ferskenvej, sendes der en besked til bestyrelsen eller formanden, om 

hvad der startes op og hvornår, så vi ved hvad der sker herude. 

b. Brian Brusen søger endnu en gang om en hjertestarter til afdelingen. 

Hvis det heller ikke lykkes denne gang, købes der en ind. Pris ca. 

23.000 kr. Dette er besluttet på et beboermøde. 

c. Tagudskiftning på vores carporte, her ville Brian se om vi kunne få 

tilskud til dette et sted fra. Han er endnu ikke vendt tilbage med 

noget her? 

d. Fliser i gårde startes op her i 2022 efter prioriteringsliste. 

e. Tilbud på plankeværk ind mod Abrikosvej, med alu på top. 
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f. Maling over vinduer efter der er sat vinduer i for nogle år siden, skal 

vi have gjort. De males helst gråt. 

g. Ny flisebelægning ved indkørsel til 2 carporte skal laves. Det ene 

sted kan man ved et uheld brække en fod, da de er skredet ret meget. 

h. Garager skal have gennemgået væggene i 2023, dette er på budget 

hvert 2. år et lille stykke i fremtiden. 

i. Opsætning af lys ved molokker, her skal vi finde lidt penge, for der 

er ikke noget lys om aftenen. 

j. Rør for vand i teknikerrum skal undersøges. Det er set flere steder at 

de er gamle, og måske skal nogle udskiftes, da de sikkert også er fyld 

med kalk. Det er set at bruger man balofix kan det pludselig blive 

utæt. 

k. Markvandring bliver den 21/4 2023 kl. 09:00 

l. Beboermøde bliver 6/9 2023 kl. 18:30, vi starter med spisning kl. 

17:00. Sted bliver Mona Lisa igen. 

4. Ny havecontainer. Den trænger til at skulle skiftes, men indtil visere 

fungerer den. Det er afdelingen der ejer denne, så den kan med lidt 

profit sælges som gammelt jern. Der er nogle der gerne henter den og 

betaler for jernet. Så må Brian finde ud af hvor vi så skal have den 

nye fra, om vi selv køber en, eller vi skal leje en. 

 

Det går ikke så godt med at Michael bestiller tømning af 

havecontainer. Han skal altså være mere obs. På at få dette gjort. Er 

Michael syg, må selskabet finde en afløser, som varetager hans 

opgaver, det kniber det også med. Det er ikke så tit vi ser nogen 

arbejde herude. Håber vores regning til selskabet bærer præg af dette. 

5. Intet under Eventuelt 

 

 

 

 
Venlig Hilsen 

Carsten Bøgvad 

Afdelingsformand 

 

 


